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Notulen 

Jaarvergadering van de Stichting ‘Het Rotterdamse Zeilschip’  

Algemene Vergadering van Aandeelhouders van de B.V. Rijnreederij ‘Helena’  

Algemene Vergadering van Aandeelhouders van de B.V. Reederij ‘Oosterschelde’  

Datum 

Dinsdag 17 juni 2025 

Locatie 

Koninklijke Vereniging van Nederlandse Reders, Boompjes 40 te Rotterdam 

Aanwezig 

Mevrouw A. Koster, voorzitter Stichting ‘Het Rotterdamse Zeilschip’ 

De heer G. Nab, directeur B.V. Reederij ‘Oosterschelde’ en B.V. Rijnreederij ‘Helena’ 

De heer W. de Baat, penningmeester Stichting ‘Het Rotterdamse Zeilschip’ 

De heer B. Verkade, bestuurslid Stichting ‘Het Rotterdamse Zeilschip’ 

De heer R. Kruining, certificaathouder 

Mevrouw I. Eegdeman-Kramer, certificaathouder 

De heer H. Wiersma, certificaathouder 

De heer B. Noorman, certificaathouder 

De heer D. Neve, certificaathouder 

De heer B. Vermeer, certificaathouder 

De heer M. Nab, certificaathouder 

Afgemeld 

De heer M. Verhagen 

De heer S. Yntema 

De heer M. van der Valk 

De heer R. van der Heijden 

De heer W. van Meurs 

De heer L. Boersen 

De heer B. Vree 

De heer J. Goossens 

De heer E. Baetens 

De heer A. Wapenaar 

De heer E. Vaartjes 

Mevrouw T. Appelo 

Mevrouw A. Teekman 

De heer F. Nieuwveld 

De heer A. van Lent 

De heer M. van der Drift 

De heer A. Kluit 

De heer R. van Ispelen 

Het bestuur van de Erasmusstichting 

Het bestuur van de G.Ph. Verhagenstichting 

Het bestuur van de Stichting Organisatie van Effectenhandelaren te Rotterdam 
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Notulen van de jaarvergadering van Stichting ‘Het Rotterdamse Zeilschip’ 

17 juni 2025 

1. Opening van de vergadering. 

Voorzitter Annet Koster opent de vergadering en zit deze voor. 

 

2. Benoeming secretaris van de vergadering door de voorzitter. 

Mattias Nab wordt bereid gevonden om te notuleren. 

 

3. Behandeling van de notulen van de jaarvergadering gehouden op 6 

juni 2024 

De notulen van de jaarvergadering van 6 juni 2024 worden goedgekeurd. 

 

In de notulen van de vorige jaarvergadering heeft bestuurslid Marcel Verhagen 

aangekondigd dat de stichting werkt aan een nieuwe invulling voor de Raad 

van Advies. Annet Koster licht toe dat de Raad van Advies is omgevormd tot 

een Ambassadeursraad, met verschillende enthousiaste ambassadeurs die 

gaan helpen om de schepen, de mogelijkheden met de schepen en de 

doelstellingen van de stichting onder de aandacht te brengen bij een breed 

publiek. In mei 2025 heeft de eerste kennismakingsbijeenkomst 

plaatsgevonden. 

 

4. Mededelingen van het bestuur. 

Op uitnodiging van de voorzitter licht Gerben Nab de plannen toe voor een 

mogelijk derde project, de restauratie van de beugsloep ‘Johanna Hendrika’. 

Mattias Nab vertelt meer over de projecten die worden uitgevoerd in het kader 

van de sociale paragraaf. 

 

5. Behandeling van de jaarstukken boekjaar 2024. 

Rob Kruining, de accountant, licht de jaarstukken toe. Zoals in het 

activiteitenverslag is te lezen zet de stichting zich in om fondsen te werven ten 

behoeve van haar sociaal-maatschappelijke doelstellingen. In 2024 waren de 

baten uit fondsenwerving ruim € 45.000. Het grootste gedeelte van deze baten 

is aangewend om sociaal-maatschappelijke projecten aan boord van de 

‘Helena’ te stimuleren. 

 

6. Vaststelling van de jaarrekening boekjaar 2024 en décharge van het 

bestuur. 

De jaarstukken van boekjaar 2024 worden onder applaus goedgekeurd. 

 

7. Rondvraag. 

Hidde Wiersma merkt op dat op het briefpapier van de stichting al een derde 

schip wordt weergegeven. Annet Koster licht verder toe dat na vooronderzoek 

door Gerben Nab het bestuur heeft vastgesteld dat de restauratie van dit schip 

binnen de doelstellingen van de stichting valt en dat het bestuur enthousiast is 

om deze restauratie mogelijk te maken. In deze eerste fase van het 

fondsenwervingstraject worden grote potentiële donateurs, zoals fondsen en 

overheden, benaderd of zij geïnteresseerd zijn om dit project te ondersteunen. 
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Pas als zij zich committeren aan het project, kan het doorgang vinden. Het 

bestuur verwacht dit in het najaar van 2025 te kunnen beoordelen. 

 

8. Sluiting van de vergadering. 

Voorzitter Annet Koster sluit de vergadering onder dankzegging voor de 

inbreng van de aanwezigen. 

 


